

# IPART Clarification Notice No. 2 of 2021

20 October 2021

1. The title of this notice is *IPART Clarification Notice No. 2 of 2021*.
2. This notice commences upon its publication on IPART's website.
3. This notice been issued to correct an error in Table 12.1 of the Final Report – Review of prices for the Water Administration Ministerial Corporation from 1 October 2021 to 30 June 2025 (**WAMC Final Report**).
4. By this notice, IPART makes the following correction to two charges in Table 12.1, titled "Decision on consent transaction charges for the 2021 determination period (\$2021–22, \$ per transaction)", on pages 174-175 of the WAMC Final Report: replace the charges in row 24 and 25, column 2 (highlighted below), as follows:

	2021-22 to 2024-25
Amend – add and change water supply works, add and change water use or changes to conditions – groundwater assessment not required	4,043.17
Amend – add and change water supply works, add and change water use or changes to conditions – groundwater assessment required	1,497.38

- a. Row 24, column 2, remove 4,043.17 and substitute with 1,497.38.
- b. Row 25, column 2, remove 1,497.38 and substitute with 4,043.17.

**Note:** Clause 4 will correct the error such that row 24 and 25 will read as follows:

	2021-22 to 2024-25
Amend – add and change water supply works, add and change water use or changes to conditions – groundwater assessment not required	1,497.38
Amend – add and change water supply works, add and change water use or changes to conditions – groundwater assessment required	4,043.17

**Note:** This Clarification notice does not apply to IPART's October 2021 determination titled "Water Administration Ministerial Corporation: Maximum prices for water management services from 1 October 2021" (**2021 Determination**). The figures in the 2021 Determination are correct.